


2%3
3*5
6*2
Anap HepceHe 6enaepo?

TanKbIpybIrbilLAAPHbI
CyMMa 6enaH
a/IMaLlLUTbIpbIN , aJ1lapHbI
ncanna?




*Tukwepen anbiMK ane
273=6 2+2+2=6
3*5=15  3+3+3+3+3=15

6°2=12 6+6=12



TeMma:6 ra Tankbipaay .

1) 6 ra Tankbipjlay Tab,MuUacbiH ©UPIHY.

2) Kywy haM TanKbipsay apacbiHAarbl
609M/19HELL/IOPHE MACbaJ19/19P YMLLY apKblJibl
HbIFbITY; TENA9H UCAIMJIdY KYHEKManape
yctepy.

3) YKy4Ybl1apHbIH U bTUOAP/IbI/IBITbIH,
AKTUBJIbIrbIH YCTEPY,Yy3apa Ap4amMiawy,
TabUraTtbKd Maxabb6oaT Xxuce ToapobUANaY.



6 Tabauuachl

*6*2=6+6
6*3=6+6+6=18



*ATHaga 6 3 KeHe.

MUKe aTHapa;eu
aTHaJa HMYd 3L

6*2=12 6*3P8¢’



“BuK axwbl!



bynraH-16 am

ANraHHap -

2TankKbIp 1) 6*2=12am
piap AM 2) 16-12=4
5anraH-?

>KaBan:4 am



Ou sue

“3” nera Ne8. 57 ouTt
“4” nera No9

“5”nero 3w padpTopeHHdH
Ne5. 55 ouTt






